

Buffet Bambini



Informação do Anunciante

Nome: Buffet Bambini Buffet Bambini

Nome: Buffet Bambini Sobrenome: Buffet Bambini Estado: Mato Grosso

Cidade: Cuiabá

Rua: Av. Tancredo Neves - 370 Bairro: Bairro Jardim Keneddy

CEP: 00000000

Telefone: (65) 362-71323

Website: <u>www.buffetbambini.com.br</u>

Detalhes do Anúncio

EMPRESA E DESCRIÇÃO DO PRODUTO/SERVIÇO

Empresa/Profissional: Buffet Bambini
Produto/Serviço: Decoração, gastronomia, espaço, diversos brinquedos e equip



Localização

Bairro: Bairro Jardim Keneddy Rua: Av. Tancredo Neves - 370

CEP: 00000000 Estado: Mato Grosso Cidade: Cuiabá

Informação Adicional

Telefone: (65) 362-71323

Website: <u>www.buffetbambini.com.</u>

<u>br</u>